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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okrecite stranicu i ne rijeSavajte test dok to ne odobri dezurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 90 minuta bez prekida.

MozZete racunati po stranicama ove knjizice, ali sva rjeSenja trebate prepisati
na list za odgovore.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za njihovo rjeSavanje.

Pozorno ju procitajte.

Na listu za odgovore kvadrati¢ izabranoga odgovora obiljezite znakom X.
PiSite jasno i Citljivo. Necitki odgovori bodovat ée se s nula (0) bodova.
Tijekom pisanja ispita dopusteno je rabiti kemijsku olovku plave ili crne boje.
Kada rijeSite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal!

Ova ispitna knijizica ima 16 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro Ispravljanje pogrjeSnoga unosa Lose

AX B C A@ B cX C«Z A B Xc(O

71

Prepisani Paraf
tocan
odgovor
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Informatika

I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedeéim zadatcima izmedu Cetiriju ponudenih trebate odabrati jedan odgovor.
Odgovore obiljezite znakom X i obvezno ih prepisite na list za odgovore.

1. Koju skupinu nastavaka imaju samo datoteke koje sadrze izvorni kdd programa
napisan u nekome od viSih programskih jezika?

.C, .html, .cpp
dll, .pas, .php
.wav, .bas, .cpp
.pas, .bas, .c

o 0o w »

oCowp

2. Koji je osnovni protokol za World Wide Web?

telnet
http
ftp
smtp

oSowp
O 0o w >

3. Sto je od navedenoga mijera za brzinu prijenosa digitalnih podataka?

A. Hz
B. b/s
C. b
D. B

O 0o w p

4. Gdje ¢emo upisati ve¢ jednom upisani tekst ako Zelimo da se pojavljuje na dnu
svake stranice Word dokumenta?

A. u tablicu
B. u zaglavlje
C
D

O 0o w »

. upodnozje
. U tekstni okvir

1
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Informatika

5. Zadan je matemati¢ki izraz: z = k(x) pri éemu je k(x) najveci prirodni broj koji je A.
maniji ili jednak x. Koji ¢e oblik imati taj izraz zapisan u pseudojeziku? B.
A. z := Sgr (x); C.
B. z := Round (Sgr (x)); D.
C. z := Trunc (Sgr (x));
D. z := Sgrt (Sgr (x));
6. U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.
Koja ¢e vrijednost pisati u ¢eliji D1 ako u nju kopiramo formulu iz ¢elije C17?
A B D
1 2 6| =$A1+Bs§]!
2 4 8 10
3
A.
A. 8 B.
B. 10
C. 12 C.
D. 14 D.

7. U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.
Koja ¢e vrijednost pisati u Celiji A5 nakon Sto korisnik pritisne tipku [Enter] na tipkovnici?

Pl..A B G
1 1

2 | 2
= 3
4| 4

5 |FROUND(AVERAGE(A1:A4);0)

O 0o w »

oSow»
SAWN

1
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Informatika

8.

Ivan brine o zdravoj prehrani i Zeli prikazati postotni udio ugljikohidrata, bjelancevina i
masti koje je pojeo u jednome danu.
Koji ¢e grafikon najbolje prikazati zeljene podatke?

tortni
linijski
radar
surface

ocowp

O 0o wp

Kod koje se memorije nakon nestanka napajanja briSu podatci?

kod ROM memorije

kod memorijskoga kljuci¢a
kod RAM memorije

kod tvrdoga diska

oCowp

o 0o w »

10.

Kako se naziva izlazni uredaj Cije se osnovno nacelo zasniva na relativnome
pomicanju pera u odnosu na medij?

A. crtalo

B. citaC crtichoga koda
C. graficka plo¢a

D. osjetilna ploha

O 0o w >

11.

Na koju se vrstu opti¢kih diskova podatci upisuju postupkom lijevanja polimera?

A. CD-ROM
B. CD-R
C. DVD-R
D. DVD-RW

O 0o w p

12.

Koji je binarni zapis dekadskoga broja 6,757

A. 10,17001011
B. 10,11
C.110,1001011
D. 110,11

O 0o w »
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Informatika

13. Koji je heksadekadski zapis binarnoga broja 1101011,01?

A. D68
B. 1AD

C. 107,25
D. 6B4

oo w >

14. Koji je binarni zapis oktalnoga broja 15?

A. 1011
B. 1101
cC. 1111
D. 10101

o 0o w »

15. Koji se najveci cijeli broj (u dekadskome brojevnome sustavu) moze zapisati
u 8-bitovnome registru ako se za zapis cijeloga broja rabi metoda dvojnoga
komplementa?

127
128
255
256

O 0o w >

oowp

16. Koiji tekst predstavlja niz heksadekadskih vrijednosti 53 54 4F 4C zapisan ASCII
kédom (rabite tablicu 2.)?

A. STIL
B. BROJ
C. KRAJ
D. STOL

O 0o w p

1
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Informatika

17. Koji ¢e oblik nakon pojednostavljenja imati logicka formula

A-(B+C)+(A+B-C) ?

A+B-C
A+B-C

o 0o w »

18. Koja je logicka jednadzba sklopa prikazanoga na slici?

A. A+(B-C)+C

B. 4-(B+C)-C
C. A+(B+0)+C

D. A+(B+C)+C

O 0o w »

1
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Informatika

19. Koja je pojednostavljena logicka jednadzba sklopa prikazanoga na slici?

T

A. 0 A.
5.1 3
C. 4 C.
D. B
D.
20. Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izvodenja sljede¢e naredbe
(diwv je operator cjelobrojnoga dijeljenja, a mod operator ostatka cjelobrojnoga
dijeljenja)?
x := 155 mod 100 div 5 mod 6 div 2;
A.
B.
A. 0 C.
B. 1
C.2 D.
D. 5

1
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Informatika

21. Ako varijable x, vy i z imaju pocetnu vrijednost 3, koja ¢e varijabla i dalje imati
vrijednost 3 nakon izvodenja sljedeéega dijela programa?

X 1= X + y;
¥ y + X - z;
z 1=z -y + %x;

A. x
B. v
C. z
D. niti jedna

o 0o w »

22. Sto ée ispisati sljedeéi dio programa?

X 1= 33
y = =23
ako je 2 * x + 3 * y > 0 onda
izlaz 3 * x — 4 * vy
inace
izlaz 4 * x + 3 * y;

17
18

ocow»
o

oo w >
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Informatika

23. Koju ¢e vrijednost imati varijabla t nakon izvodenja sljede¢ega dijela programa?

t := 0;
za 1 := 1 do 4 ¢initi
za j := 1 do i ¢initi
t =t + 2 * 1;
A.
A. 32 B.
B. 36
C. 56 C.
D. 60 D.
24. Sto ée ispisati sljedeéi algoritamza n = 3457?
m := 0;
dok je n <> 0 &initi
{
m :=m * 10;
k := n mod 10;
m := m + k;
n :=n div 10
} A.
izlaz m;
B.
C.
A. 0
B. 5 D.
C. 345
D. 543

1
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Informatika

Il. Zadatci kratkih odgovora

U sljedeéim zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (jednom rijecju, dvjema rijeCima
ili brojem).

UpiSite odgovor na predvideno mjesto na listu za odgovore.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

25. Kolika je vrijednostizraza: (a > b) ILI NE(b > ¢) I (c > a) akosu
zadane vrijednosti varijablia := 1; b := 1; ¢ := 27

0
1
bod
26. Sto ée ispisati sljedeéi dio programa?
x := 1001001;
p = 1;
d := 0;
dok je x > 0 ciniti
{
d :=d + x mod 10 * p;
X := x div 10;
p :=p * 2 0
} 1
izlaz d;
bod

01




Informatika

27. Sto ée ispisati sljedeéi dio programa ako su x i v realne varijable?
Pocetna vrijednost varijable x je 2,7 i varijable vy je 2,3.

X 1= 2 * y;
ako je trunc(x) < round(y) onda
izlaz x
inac¢e ako je round(x) > 3 * trunc(y) onda
izlaz vy
inace
izlaz trunc(y)+round(x); 0
1
bod
28. Kako se naziva jedinstvena adresa nekoga dokumenta koji je dio sustava WWW-a 0
na internetu? 1
bod
29. Koliko ¢e prostora (u kilobajtima) na tvrdome disku zauzeti slika ¢ija je razlucivost 0
1600x1600 toCkica ako je poznato da je slika spremljena bez kompresije i da ima 1
ukupno 256 razli¢itih mogucnosti za odredivanje boje?
bod
30. Logickiizraz A-(B+C)+ B-(A+C)+C-(A4+ B) napisite tako da rabite samo 0
operacije konjunkcije i negacije. 1
bod
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31. Koji je binarni zapis broja (9E7D),? 0

bod

32. Popunite tablicu istinitosti za sklop prikazan na slici.

—

A B C Y

0100

00| 1 0
0 1] 0

0o 1| 1 1
1] 0] 0

1] 0 | 1

1] 1] 0

1| 1 | 1

bod

1

INF D-S004 ‘H |m“ “ H
0




Informatika

INF D-S004

99




Informatika

INF D-S004

99




